

学习消防知识 共筑安全防线

小记者走进示范区消防救援大队

本报讯 9月17日上午,平顶山日报社小记者团联合示范区消防救援大队开展了“小记者学消防”社会实践活动。30名小记者走进消防救援大队,在消防救援人员的带领下,近距离了解消防器械、学习消防知识,度过了一个很有意义的上午。

9月15日下午,“小记者学消防”社会实践活动通过“鹰城小记者”微信平

台发布后,仅仅一个晚上的时间,30个活动名额就被抢报一空。“老师,我们报名晚了,如果有请假的小记者,我们能不能候补报名?”“老师,我们没有报上名,下次还有这样的活动吗?”9月16日,一些错过报名的小记者家长拨打电话咨询,希望有候补报名机会,咨询下次是否还会举办类似的活动。

当天的活动是上午9点开始,小记者张弈、陈玥廷、胡杨等8点半不到便早早地来到示范区消防救援大队门前等候。8点50分,30名小记者全部到齐。

“消防员叔叔,这是光头强的锯子吗?这锯子是做什么用的?”“消防员叔叔,云梯能升多高?”……活动现场,消防救援人员带领小记者参观消防车

等,向小记者详细讲解各种消防装备和器材的使用方法、功能、用途,一件件新奇又特别的消防器材和装备引起了小记者们的浓厚兴趣,大家纷纷提出问题。对于小记者提出的问题,负责讲解的消防救援人员耐心地一一回答,用幽默风趣的语言为小记者们上了一堂生动的消防课。

当天活动的重头戏莫过于体验消防云梯了。据了解,云梯消防车设有伸缩式云梯,供消防人员登高灭火和营救被困人员,适用于高层建筑火灾的扑救。李莞、刘倩孜、郑若桢等十几名小记者在消防救援人员的帮助下,戴好头盔、系好安全带后,分4批登上云梯,上升到了空中30多米的高度。看着云梯上的小记者,地面上的小记者直呼害怕,大家进一步地感受到了消防救援人员的辛苦和不易。

体验活动最后,小记者郑若桢、王艺博、陈玥廷、司高宸宇等还谈了当天的参观感受。小记者陈玥廷说,以前在路上看到呼啸而过的消防车,觉得消防救援人员很神秘,近距离接触后,觉得他们很亲切,就像大哥哥一样可爱。看到这些消防器械之后,又觉得这些大哥哥很了不起,他们是一群最可爱的人。

“通过此次社会实践活动,希望小记者们不仅要牢记学到的消防安全知识,还要把这些消防知识传递给身边更多的小朋友。大家一起从小培养消防意识,掌握更多的自救、逃生、自我保护的具体方法。让我们携起手来,创造良好的消防安全环境,共筑安全防线。”示范区消防救援大队指导员霍军营说。

(王红梅 文/图)



小记者登上消防云梯



小记者谈参观感受

参观消防器械



导读 DAODU

新鹰小学开展“船行千年”大型项目化学习展示活动

[B2]

小记者们,周日上午一起去逛动物园吧

本报讯 小记者朋友,你是不是很长时间没去动物园了?知道吗?最近市动物园又有小动物出生了,其中就有可爱的羊驼宝宝。9月25日上午,平顶山日报社小记者团将

带领小记者们走进市动物园,一起探秘动物的生活习性,快来报名吧。

据了解,参加此次活动,除了可以学习动物趣味知识,增强关爱动物的理念、保护环

境的意识外,还能激发小记者们对于自然的好奇心以及探索动物世界的兴趣。

入园参观时,请按疫情防控要求持48小时核酸检测阴性证明(学生没有手机的需要

家长扫场所码)。想了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众平台。

活动时间:9月25日上午9点(8点50分签到)。

报名方式:通过“鹰城小

记者”微信公众平台报名。

活动地点:市动物园(市河滨公园内)。

咨询电话:4973585、4973519。

(郝晓芳)